



В Москве возбуждено уголовное дело в отношении директора одной из столичных школ



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 59-летнего директора государственного бюджетного образовательного учреждения. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, директор московской школы, расположенной на Мичуринском проспекте, ежегодно привлекал родителей учащихся к заключению договоров между ними и подконтрольной ему коммерческой организацией. Указанные договоры предусматривали дополнительные занятия английским языком. С 2012 по 2014 учебные годы дополнительные занятия происходили с привлечением одного и того же преподавательского состава школы во время, предусмотренное учебным планом, и фактически были обеспечены за счет средств, выделенных из бюджета города. Более 760 родителей заключили указанные договоры, общая сумма за проводимые занятия более 20 млн. рублей. Денежными средствами директор распорядился по своему усмотрению.

Данное правонарушение удалось выявить благодаря проверке департамента образования



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

города Москвы.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, кроме того, был проведен обыск по месту жительства директора, а также в школе. Директор школы задержан. Расследование по уголовному делу продолжается.

13 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/914692>